



臺南市政府勞工局 弱勢職災勞工房屋修繕計畫

林○○女士

110.12.05完工

個案簡介：林○○女士

-  案主56歲具排灣族原住民身分，與丈夫及女兒居住在簡陋的工寮。該處尚有近20幾名同樣來自屏東縣來義鄉的原住民勞工共同居住，皆從事綁鐵工作。
-  案主及丈夫皆從事鐵工工作，薪資微薄，丈夫身體狀況不佳，須更換人工髖關節，健保差額補助後仍需自費9萬元，女兒領有中度智能障礙手冊，每月領有約5千多元生活補助。
-  居住環境破舊，外牆鋼板及廚房磚塊須加強補修，電線管路、燈具、衛浴設備亦須更換，另規劃安裝浴室塑膠板、廚房矽酸鈣板，最後進行油漆美化。

修繕前評估 110.10.13



修繕施工 110.11.06



電線、管路配置施工(電氣)

修繕施工 110.11.12



外牆鋼板加強補修施工(金屬)

修繕施工 110.11.21



廚房磚塊填高修補施工(泥水)

修繕施工 110.11.28



浴室塑膠板及廚房牆壁矽酸鈣板
施工(木工)



安裝水塔、馬達、熱水器、
蓮蓬頭、水龍頭、開關插座、
電燈、換裝三組高水箱零件
(電氣)

修繕施工 110.12.05



安裝抽油煙機及
流理台 (電氣)

牆壁粉刷美化(油漆)



安裝浴室塑膠門
(木工)

修繕前後對照圖



浴室修繕前



浴室修繕後

修繕前後對照圖



廚房修繕前



廚房修繕後

修繕前後對照圖



客廳修繕前



客廳修繕後

修繕前後對照圖



走廊電燈修繕前



走廊電燈修繕後

媒體報導

臺灣時報
TAIWAN TIMES

站內搜尋



即時 影音 社論 政治 高雄 全國 娛樂 精選 電競 消費 旅行

首頁 > 搜尋結果 > 修繕志工用愛展工夫 助關廟弱勢原民修屋

修繕志工用愛展工夫 助關廟弱勢原民修屋

2021.11.28 19:26 | 記者林福來台南市報導 | 觀看次數：1512



自由時報

Liberty Times Net

即時 熱門 政治 社會 生活 健康 國際 地方 蒐奇 影音 財經 娛樂
汽車 時尚 體育 3C 評論 玩咖 食譜 地產 專區 TAIPEI TIMES 求職

快訊 知名導演明金成心肌梗塞猝逝 享年51歲

首頁 > 生活

志工很忙！疫情趨緩不急著出遊 趕為弱勢修繕房屋



媒體報導

NV 視傳媒新聞
nvns.net

🏠 回首頁 | 👤 記者名單 | ✍️ 自寫

關於我們 | 地方新聞 | 消費生活 | 旅遊美食 | 宗廟之旅 | 健康生活 | 視傳媒開講
特色人物 | 生活誌 | 熱門活動 | 購物商城 | 相關連結

即時快訊 疫情封閉期海科發現與研究 潮境保護區海洋生物呈自然修復與快樂時

© 2021-11-28 16:42:43

NVN / 地方新聞

做工行善團用愛展工夫 助關廟弱勢原民修屋

【視傳媒記者 黃雋淮南報導】

自疫情趨緩後，假日許多景點湧現旅遊人潮，但是臺南市政府勞工局「做工行善團」修繕志工不急著出遊休閒娛樂，反而以助弱修屋為優先，今日(28)木工及電氣工會志工至關廟區修繕案進行施工，運用自身專業技能協助弱

 台灣民眾電子報

焦點

政治

地方

社會

兩岸



「做工行善團」修繕志工犧牲假期幫助一群來自屏東縣來義鄉原住民勞工修繕居住環境。

有情有疼心入厝

